

繼續前行 一步一步 恩典橋諮詢事工說明

一場蔓延全球的新冠肺炎疫情攪亂了大家的生活，人與人之間的距離似乎越來越遠，很懷念以前的小組查經，團契及教會的實體聚會。時空世界都似乎停止，但是我們深知，世人需要福音的迫切沒有絲毫減少，因著疫情的持續，焦慮，憂鬱，創傷，虐待，哀痛，上癮，婚姻與親子關係的矛盾等等的問題，也越來越嚴重了！

恩典橋(Grace Bridge for Christ Ministry, 簡稱GB4CM)，鳳凰城本地福音宣教機構，於2012年成立，是IRS 立案認可的501C(3)慈善機構。董事會成員有台福教會邱恆德長老夫婦，仲國儀姊妹(心理學博士)，以及鳳城華人基督教會黃世浩夫婦。恩典橋的事工包括支持及差派宣教士在東亞建立並建造教會，至宣教工場參與短期宣教建造聖徒，出版福音書籍，支助神學生學費，支援台灣歐讚聖樂工作單位，以及推廣本地聖經理財課程等。

近年來聽到鳳凰城地區同胞們中多有因心靈破碎的例子，而需要幫助陪伴與諮詢。然而傳統華人文化的包袱，很少願意尋求專業人員的幫助。因著鳳城教會林怡君姊妹多年來的看見需要並再度發起，及蔡佩瓊姊妹的鼓勵，仲國儀姊妹的贊同，經過所有同工們同心合意的禱告尋求，組成這個諮詢團隊，使恩典橋有了多層面更廣闊的心理諮詢事工“繼續前行”。我們的異象是本於詩篇147:3『祂醫好傷心的人，裹好他們的傷處。』恩典橋同工們願意獻上五餅二魚，成為神手中的器皿/橋樑，藉著諮詢事工將心靈破碎的受傷者帶到神面前，得醫治，來榮耀神的教會。

恩典橋向眾教會呼籲，一齊加入行列成為神恩典的橋樑。我們計劃在未來幾個月中舉辦三場心理諮詢的專題講座，向鳳凰城的華人社區伸出觸角，提供尋求專業諮詢的補助方案，還有展望以及合作方案等。謹附上恩典橋諮詢事工“繼續前行”的補助辦法與申請表，專題講座資訊，專業諮詢師履歷，服務項目等。

若身邊有需要專業諮詢的人，歡迎牧者同工們推薦給恩典橋特議的專業諮詢師。在專業諮詢師的幫助後，恩典橋也會將他們引介給眾教會裡的團契或小組繼續跟進關懷，藉此形成良好的循環，福音大能的彰顯。敬邀您們為恩典橋的事工代禱，並協助（把此電郵以及附件都轉發給教會的關懷同工，團契主席與小組同工們）與支持，期盼與您們一同建造神榮耀的教會。